
 

 

 

 

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
 
 

Internetový provizní systém  
(téma) 

 
 
 

Předkládaná práce se zabývá velmi stručným popisem systému, který autor sám vyvíjí. Od 

tohoto aspektu je také určen základní cíl práce, kterým je vytvoření provizního systému. 

V prvních kapitolách se autor snaží popsat základní pojmy z oboru internetové reklamy, ale 

nikde nejsou uvedeny citační odkazy, z kterých autor čerpal. Spolu s těmito termíny jsou naznačeny 

možné technologie, které byly při tvorbě systému použity. Tímto teoretická část práce končí, aniž by 

překládala hlubší popsání problematiky internetové reklamy. Přestože se autor zmiňuje o jednotlivých 

typech, je patrné, že jeho zaměření je orientováno převážně na reklamu bannerovou. 

Další části práce jsou zaměřeny pouze a jenom na popis uživatelského rozhraní a prakticky 

hlouběji neřeší například problematiku návratnosti investic do reklamy spravované překládaným 

systémem, což je v současnosti internetového marketinku aktuální téma. 

Autor v textu používá poměrně velké množství zdrojových kódů, které nejsou hlouběji 

popsány a laikům prakticky nic neříkají. Originál zdroj, abych mohl zrevidovat využitých 

programovacích postupů jsem k dispozici neměl. 

Celkový dojem diplomové práce působí značně rozpačitě, protože její rozsah zcela 

neodpovídá požadavkům na studenta závěrečného ročníku vysokoškolského studia. Přibližně 40 stran 

textu je maximálním možným způsobem strukturován tak, aby vytvořil pouze dojem obsáhlosti práce.  

Je patrné, že v této práci byl kladen důraz na praktickou část, tj. samotnou realizaci systému. 

Proto spíše než na popis ovládání daného uživatelského rozhraní se autor měl soustředit zejména na 

slabá místa současné internetové reklamy a tato místa se snažit v provizním systému odstranit, aby tak 

přispěl inovativním řešením dané problematiky. Vzhledem k tomu, že nebylo k dispozici více 

informací o překládaném projektu, ponechávám autorovi diplomové práce prostor pro její obhajobu 

s podmíněným hodnocením dobře. 

 

Příloha k protokolu  o SZZ č.      

Vysoká škola:  JU Pedagogická fakulta  

Katedra: Informatiky 

Datum odevzdání posudku: 28.5.2007 

Student: František Funda  
 
Aprobace:   AMVTm     
 
Recenzent diplomové  práce: 

 
 Mgr. Milan Novák     



 

Návrh na klasifikaci diplomové práce:  d o bře 
 
 
 

      
                                                           ................................................................................. 

       Podpis recenzenta diplomové práce 
 
 
 
V Č. Budějovicích dne 28.5.2007 
 
 
 

Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


